

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 9. 9. 2015

Število objav: 5	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 2	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Tisk: 3	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
<hr/>		
Spremljane teme:	Zborovsko ... Evrope: 0	
Srečanje big bandov: 0	Slovensko ... pesem: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 3	Srečanje ... brega: 0	
Kulturna šola: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Festival MareziJazz: 0	Ringaraja: 0	
Tabor ... Stični: 0	Klovnbuf: 0	
Opus 1: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Pika miga: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Priznanja JSKD: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Potujoča muzika: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Tekst v podobi: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Rastoča knjiga: 2	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
LOAC: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Žive besede - festival: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Tisk	Naslov	Obvestila		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Primorske novice; 50.000	Stran: 30	Površina: 151 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 9. 9. 2015		
Stran v zbirki: 3	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...19. uro. Vpisujejo tudi v knjižnici v Desklah vsak torek in četrtek med 16. in 18. uro. Info: 05/39-53-210, ali na kd.svoboda@siol.net. IZPOSTAVA JSKD KOPER ► JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DEJAVNOSTI Koper razpisuje območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, ki bo pod nazivom Kantali smo veselo potekalo v Kopru 10. oktobra in...			

Tisk	Naslov	Prireditvenik		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Štajerski tednik; 38.000	Stran: 19	Površina: 192 cm ²
	Rubrika, Datum	Za kratek čas; 8. 9. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Mestno gledališče: plesna predstava Čez noč, KD Center plesa Maribor Petek, 11. september 9:00 Štatenberg, dvorec: regijska likovna kolonija Štatenberg, JSKD, ZKD 9:30 Dežno, galerija Dvoršak: 13. mednarodni kiparsko slikarski simpozij Forma Viva Makole 201 5, radijska tribuna, 13.30 odprtje ureditve poti v...			

Tisk	Naslov	Folklorna in arhitekturna dediščina z roko v roki		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Štajerski tednik; 38.000	Stran: 15	Površina: 554 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 8. 9. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Jože Šmigoc		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...organizacijskim težavam zaradi odpovedi kar treh napovedanih skupin, med njimi težko pričakovanih gostov s Sicilije, je organizatorjem z območne izpostave javnega sklada za kulturne dejavnosti s soorganizatorji uspelo pripraviti pester in zanimiv izbor folklornih nastopov tako na sobotni večerni prireditvi kot na večernih nastopih po okoliških...			

Internet	Naslov	Več kot 100 pustolovcev		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radiokrka.com; 28.763		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 8. 9. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	Unknown		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...zaključujejo poletno bralno značko za mlade, v kateri je sodelovalo več kot sto mladih pustolovcev. Danes se bo z njimi srečal Žigo X Gombač. V Parku Rastoče knjige ob Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto bodo na zaključni prireditvi danes ob 17. uri vsi pustovolci prejeli priznanje, se posladkali s sladoledom, prisluhnili...			

Internet	Naslov	Poletni pustolovci zaključujejo z Žigo X Gombačem		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Radiokrka.com; 28.763		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 8. 9. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Unknown		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...komentarjev Poletni pustolovci zaključujejo z Žigo X Gombačem 1 Zaključna prireditev Poletni pustolovci z gostom Žigo X Gombačem bo danes ob 17.uri v Parku Rastoče knjige, v Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto. V Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto so letos zabeležili več kot 100 poletnih pustolovcev. Zaključna prireditev...			



OBVESTILA

KULTURNO DRUŠTVO SVOBODA DESKLE obvešča, da vpisuje *Gledališki abonma za sezono 2015 - 2016*, 6 gledaliških predstav različnih slovenskih gledališč. Vpis pri blagajni **Kulturnega doma** v torek, **15. septembra** in sredo, **16. septembra** med 17. in 19. uro. Vpisujejo tudi v knjižnici v Desklah vsak torek in četrtek med 16. in 18. uro. Info: 05/39-53-210, ali na kd.svoboda@siol.net.

IZPOSTAVA JSKD KOPER ▶ JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DEJAVNOSTI Koper razpisuje območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, ki bo pod nazivom *Kantali smo veselo*

potekalo v Kopru **10. oktobra** in v Jasenu **18. oktobra**.

Na srečanje se lahko prijavijo pevske in godčevske skupine (tudi pevske in godčevske skupine, ki delujejo za potrebe folklornih skupin; tudi otroške in mladinske) na območju območnih izpostav Piran, Izola, Koper, Sežana, Ilirska Bistrica in Postojna. Prijave do **10. septembra** na izpostavi **JSKD** v Kopru.

GLEDALIŠČE KOPER obvešča, da je vpis abonmajev od **7. do 11. septembra** za stare abonente in od **14. do 18. septembra** za nove abonente. Informacije na 05/6634-380, 05/6634-388 ali na [*pers.si*.](mailto:info@gledalisce-ko-</p>
</div>
<div data-bbox=)

GALERIJA TIR ▶ Galerija Tir, ki deluje v prostorih **Kulturnega centra Mostovna** v Novi Gorici, objavlja *razpis za razstave v sezoni 2015/16*.

Prijavijo se lahko avtorji, ki ustvarjajo v tradicionalnih medijih in ustvarjalci sodobnih, tehnološko podprtih umetniških zvrsti, brez kakršnih koli tehničnih, slogovnih ali vsebinskih omejitev. K sodelovanju vabijo tudi mlade likovne kritike in kuratorje, ki si želijo pridobiti izkušnje pri pripravi in predstavitvi razstav. Prijave pošljite do **10. septembra** na: tir@mostovna.com.

NOVA GORICA ▶ Javni sklad RS kulturne dejavnosti,

Območna izpostava Nova Gorica v sodelovanju z Mestno občino Nova Gorica razpisuje fotografski natečaj - Fabianijeva zapuščina.

Predmet razpisa so fotografije, ki prikazujejo arhitekturo, urbanistične zasnove in spomenike, izdelane po načrtih in idejnih zasnovah ter obnovah Maksa Fabijanija.

Razpis, prijavnica in dodatne informacije: 05/335-18-50.

AVDITORIJ PORTOROŽ obvešča, da je vpis Gledališkega abonmaja in vpis Otroškega gledališkega abonmaja do **30. septembra**.



Priveditvenik

Torek, 8. september

- 17:00 Ormož, avla občine: odprtje razstave Nevenke Korpič, Odstrti drobci preteklosti Ormoža
- 17:00 Voličina, jedilnica OŠ: praznik KS Voličina, predavanje Cvetka Heliodorja Pasti današnje vzgoje
- 20:00 Grajena, Dom krajanov: komedija Pokojnik, KD Grajena

Četrtek, 10. september

- 9:00 Makole, OŠ Anice Černejeve: 13. mednarodni kiparsko-slikarski simpozij Forma Viva Makole 2015 – dan OŠ Anice Černejeve, likovne delavnice za otroke
- 12:00 Majšperk, pod šotorom pri gasilskem domu: 19. občinski praznik, srečanje upokojencev in invalidov, ob 18.00 v telovadnici OŠ turnir v namiznem tenisu
- 17:00 Voličina, Kulturni dom: praznik KS, lutkovna predstava za otroke Čas za objem, lutkovna skupina Ti, jaz in ona
- 19:00 Poljčane, gostišče Jug: Večer pod kostanji
- 19:00 Ptuj, Mestno gledališče: plesna predstava Čez noč, KD Center plesa Maribor

Petek, 11. september

- 9:00 Štatenberg, dvorec: regijska likovna kolonija Štatenberg, JSKD, ZKD
- 9:30 Dežno, galerija Dvoršak: 13. mednarodni kiparsko-slikarski simpozij Forma Viva Makole 2015, radijska tribuna, 13.30 odprtje ureditve poti v Bistriški vintgar, označitve naravnih znamenitosti in kulturne dediščine ob Rimskem kamnolomu v Zg. Bistrici
- 16:00 Črešnjevce, odbojgarsko igrišče: 6. praznovanje krajevnega praznika, medvaški turnir vasi KS Črešnjevce v odbojki
- 16:00 Ormož, MCO: delavnica govorništva in javnega nastopanja
- 17:00 Ormož: praznik KS Ormož, otvoritvena svečana parada od gasilskega doma do Glasbene šole, 18.00 v Glasbeni šoli kulturni program
- 18:00 Majšperk, Breg, galerija AP: 19. občinski praznik, odprtje likovne razstave Likovne kolonije Haloze 2015, UD Ustvarjalec
- 18:00 Pragersko: Naših deset let, razstava ob desetletnici TD Breza, v muzejskem vagonu
- 18:00 Ptuj, CID: potopisno predavanje Andreja Vivoda
- 19:00 Majšperk, KPC: 19. občinski praznik, srečanje pevskih zborov in zaključek pod šotorom
- 20:00 Slovenska Bistrica, viteška dvorana gradu: koncert Mance Izmajlove Opera pod zvezdami

MESTNI KINO PTUJ

- Četrtek, 10. september: 19:00 Diplomacija.
- Petek, 11., sobota, 12., in nedelja, 13. september: 17:00 Legenda o Sarili; 19:00 Diplomacija; 20:30 Straightoutta Compton – Zgodba o N.W.A.



Ptuj, Ormož • Končali so se Folklorni kimavčevi večeri 2015

Folklorna in arhitekturna dediščina z roko v roki

Z velikim večernim nastopom na odru dominikanskega samostana so se v soboto zvečer končale prireditve letošnjih Folklornih kimavčevih večerov, ki so med 2. in 6. septembrom že petič vabili na prireditve v mestu in po okoliških krajih – na večer tradicije Spodnjega Podravja.

Kljub organizacijskim težavam zaradi odpovedi kar treh napovedanih skupin, med njimi težko pričakovanih gostov s Sicilije, je organizatorjem z območne izpostave javnega sklada za kulturne dejavnosti s soorganizatorji uspelo pripraviti pester in zanimiv izbor folklornih nastopov tako na sobotni večerni prireditvi kot na večernih nastopih po okoliških krajih (o enem teh nastopov, v Podgorcih, pišemo posebej).

V uvodu je zbrane nagovorila **Vlasta Stojak**, direktorica občinske uprave MO Ptuj: »Ptujška jesen poteka v znamenju kulturne dediščine. Nocoj se bomo prepustili glasbi in plesu, ki izvirata iz naše ljudske zapuščine in negujeta to, kar so nam zapustile generacije pred nami. Mestna občina je ponosna, ker so Kimavčevi večeri našli svoj dom prav v dominikanskem samostanu. S tem povezujemo folklorno dediščino tudi z arhitekturno, saj s prisotnostjo toliko skupin in izročil našemu kulturnemu spomeniku podarjamo pestro in edinstveno vsebino. Folklorni kimavčevi večeri so postali priznan festival, na katerem se predstavljajo tako domače kot tuje skupine. Da so večeri na Ptuj, ni naključje. Folklorna

tradicija na tem območju je zelo močna in ponašamo se z velikim številom skupin, ki se po visokih strokovnih merilih uvrščajo med najboljše v Sloveniji. Hkrati smo znani še po svoji iskreni gostoljubnosti. Festival je izjemen, saj je v štirih dneh združil številna folklorna društva, osnovne šole in zavode ter seveda domače in tuje folklorne skupine. Prav je, da poudarimo tudi predanost in zagnanost organizatorjev. Ptujška območna izpostava vsako leto znova oživlja folklorno izročilo v vsej njeni barvitosti in raznolikosti. Naj vam energije za pripravo tega festivala nikoli ne zmanjka!»

V soboto smo na odru v uvodu prisluhnili orkestru učencev zasebne glasbene šole iz samostana sv. Petra in Pavla pod vodstvom Matjaža Antončiča, ki so predstavili projekt Štajersko-prekmurska glasbena pravljica, zaplesali in zapeli pa so gostitelji, člani folklorne skupine Kulturnega društva Rogoznica, slovenski gostje – člani akademske folklorne skupine Študent iz Maribora, ki so predstavili dva spleta plesov in člani Makedonskega kulturnega društva Ilinden z Jesenic – ter gostje iz tujine: folklorna skupina Vrbsko jezero (Wörthersee) iz Celovca v Avstriji in Folklorni ansambel Branka

Radičevića iz Sremske Mitrovice v Srbiji. Energija nastopov gledalcev ni pustila ravnodušnih, saj so bučno »pomagali« plesalcem, pevcem in godnikom s ploskanjem, nastopajoči pa so se jim oddolžili s pestrimi in kakovostnimi nastopi.

Podgorški in srbski folkloristi navdušili

Minulo sredo pa so v okviru festivala Folklorni kimavčevi večeri 2015 v Kulturni dvorani Podgorci občinstvo dodobra navdušili in s plesom očarali domači folkloristi in gostje, Folklorni ansambel Branka Radičevića iz Srbije.

Kako različni so naša kultura dediščina, folklor in običaji, so dobro uro spoznavali tudi v Podgorcih. JSKD, Območna izpostava Ptuj, je v sodelovanju s Folklorno skupino KD Podgorci organizirala uvodni večer 5. mednarodnega festivala Folklorni kimavčevi večeri. Domači folkloristi, ki delujejo že slabih 40 let, so se predstavili s plesom na grozdju. Na odru so s poskočnimi plesnimi koraki prikazali mečkanje in stiskanje grozdja ter rajanje in nagajanje po opravljenem delu. Podpredsednik Folklorne skupine KD Podgorci

Dominik Kukovec je bil s prireditvijo nadvse zadovoljen: »Veseli smo, da smo lahko bili del odprtja samega festivala, ki traja vse tja do sobote z zaključkom v dominikanskem samostanu. Veseli smo, da smo dvorano napolnili tako rekoč do zadnjega kotička. Odziv obiskovalcev in gledalcev je bil velik, kar pove, da so Kimavčevi večeri delo v pravo smer in da tudi naša folklorna skupina iz Podgorcev zna privabiti gledalce, da pogledajo tudi tisto, česar ne morejo videti vsak dan. V goste smo povabili Folklorni ansambel Branka Radičevića iz Sremske Mitrovice, ker so ena izmed najboljših skupin na Balkanu. Te dni so bili tudi na festivalu v Varaždinu. Naša želja oziroma želja Kimavčevih večerov, ki je še nekoliko skrivnostna, je, da bi varaždinski in ptujski festival združili v enega velikega, ki bi lahko bil vzgled drugim evropskim državam.«

Nad kakovostjo nastopajočih pa je bila poleg obiskovalcev navdušena tudi vodja OI JSKD Ptuj Iva Ferlinc, ki je sicer še povedala, da so Kimavčevi večeri odlična priložnost za predstavitev domačih folklornih skupin, ki se po skladovih kriterijih uvrščajo tudi na državni nivo.

Jože Šmigoc, Monika Levanič



Kljub neobetavni vremenski napovedi so se plesalci v soboto dopoldne podali na ptujske ulice. Na Mestnem trgu so med drugim nastopili člani Makedonskega kulturnega društva Ilinden z Jesenic.

Poleg domačih folkloristov iz Podgorcev je občinstvo navdušil Folklorni ansambel Branka Radičevića iz Srbije.

8.9.2015 5:58:44

0 komentarjev

Več kot 100 pustolovcev

1

V Knjižnici Mirana Jarca zaključujejo poletno bralno značko za mlade, v kateri je sodelovalo več kot sto mladih pustolovcev. Danes se bo z njimi srečal Žiga X Gombač.



V Parku **Rastoče knjige** ob Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto bodo na zaključni prireditvi danes ob 17. uri vsi pustovolci prejeli priznanje, se posladkali s sladoledom, prisluhnili Žigi X Gombaču in držali pesti za srečo pri nagradnem žrebu. Podelili bodo namreč nekaj knjižnih nagrad in tablični računalnik.

Popravljeno 8.9.2015 5:58:31

8.9.2015 8:45:56

0 komentarjev

Poletni pustolovci zaključujejo z Žigo X Gombačem

1

Zaključna prireditev Poletni pustolovci z gostom Žigo X Gombačem bo danes ob 17.uri v Parku **Rastoče knjige**, v Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto.



V Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto so letos zabeležili več kot 100 poletnih pustolovcev.

Zaključna prireditev je namenjena otrokom in njihovim staršem, ki so tekom letošnjega poletja opravili poletno bralno značko - Poletni pustolovci.

Pustolovci bodo prejeli priznanje, se posladkali s sladoledom, prisluhnili Žigi X Gombaču in držali pesti za srečo pri nagradnem žrebu.

Popravljeno 8.9.2015 8:52:02